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A  forgalom  
szabályozásának rendje 

jó l vált be
ellenőrzése alkalmával autó- 

séilenség érte a főkapitányt

A förí&ápjf Újság tudósítójától.) Jelentettük, 
hogy 1 /főkapitányság a nagykorát és Rákóczi­
ul!; keresztezésénél kísérletképpen a forgalom 
fcaabályozására ideiglenesen uj rendszert lépte­
tett életbe. A két főútvonal tengelyének keresz­
tezésében egy rendőri eliigyelo áll, aki a jár­
miivek mozgási irányát mindkét karjának 
vállmagasságig emelésével jelzi. Míg az egyik 
útvonalon az ide-oda közlekedés szabad, az­
alatt a másik útvonalon egyik irányban sem 
mozoghat jármű az Emke előtt, A rendőr fel­
ügyelő intései az útvonalak tengelyében álló 
négy közlekedési rendőrnek szóinak, akik a 
jeleket a jármüvek vezetői számára továbbitr 
jáík. A rendőrök már csak egyik karjukkal jel­
zik az irányt, míg másik karjukkal, ha a moz­
gás szabad, külön is jelzik, hogy az autó vagy 
kocsi tovább mehet.

A közlekedési rendőrség egyelőre csak a jár­
müvek mozgását szabályozza. Ennőlfogja a 
gyalogjáró közönségnek csak egy csekély tö­
redéke alkalmazkodik a rendőrfelügyelő, ille­
tőleg a rendőrök jelzéséhez. Amikor nagy a 
forgalom az úttesteken, ugyanakkor nagy a 
forgalom a gyalogjárókon is, mert a főbb köz­
lekedési időkben nemcsak az autózó és koesizó 
emberek, hanem a gyalogosan járók is ügyes- 
bajos dolgaikban rójják az utcákat. A gyalog­
járók pedig éppen azért, mert csak gyalog 
mennek-sietnek az utcán s az úttestek átjárá­
sánál és ezért az nj rend életbelépte ellenére 
in mozivászonra kívánkozó, • vórtfagyasztö jele­
netekben gyönyörködhetünk, amikor a gyalog­
járók gyikfürgeséggel siklanak el ide-oda a 
kocsik és autók között. A baj ott van, -hogy 
gok olyan ember megy át éppen a legüagyobb- 
forgalmu úttesteken, akiknek tulajdonképpen 
neon is kellene áteneuuie, mert nem gyaiog jár, 
hanem villamoson. Át kell azonban mennie az 
úttesten, mert át kell szállnia más k̂ocsira, 
Békében a villamoskocsik például az Emke 
előtt is megálltak az úttest mind a. két oldalán 
úgy, hogy a villamoson utazóknak az átszál-
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lás miatt nem kellett gyalog átmenniük az út­
testen. A kom műn torölte el ezt a rendszert 
azzal a megokolássai, hogy sok a megálló a 
város belterületén, a közönség menjen gyalog 
át az úttest másik oldalára. Ha a villamostár­
saság mostani igazgatósága, amely már nem 
egyizben kimutatta, hogy minden tekintetben 
a közönség érdekeit kívánja szolgálni, vissza­
állítaná a békebeli rendet e téren is és úgy 
rendelkezne, hogy a villamoskocsik a forgal­
masabb úttestek mindkét oldalán álljanak 
meg, mindjárt tetemesen leapadna, a tizedére 
csökkenne la azoknak a száma, akik a nagy- 
forgalmn gócpontokon az úttesteket gyalog 
szelik át.

Van még agy észrevételünk az nj rendhez. 
Tudjuk, hogy a rendőri eliigyelő vezényel a 
rendőreinek, amikor int a karjával és mivel 
vezényel, „vigyázat-állásba kell helyezkednie 
és katonai feszességgel kell az egyes mozdula­
tokat végeznie Ettől azonban a közlekedés 
szabályozósánál ei lehetne tekinteni, nemcsak 
azért, mert egy embernek ilyen feszes megmoz­
dulásai kissé kémikusán hatnak, hanem azért 
Se, mert esek a mozdulatok a szolgálat több­
órás idején keresztül nagyon is fárasztók,

A közlekedésnek fenti módon való szabályo­
sába egyébként nagyon jól bevált, a főkapi­
tányság azonban ezideig a főváros többi nagy- 
forgalmn gócpontjára nézve még nem rendel­
kezett hasonlóképpen. A forgalomnak hasonló 
szabályozására pedig feltétlenül igen nagy 
szükség lenne még a Rákóczi-, illetve Kossuth 
Rajos-utca és a kiskörút, az Andrássy-ut és 
körút, a3 Anjdrássy-ut és Vilmos csáezár-ut, 
a Király-utca és körút keresztezésénél, a Kál- 
vin-téren, a keleti- és nyugati-pályaudvar előtt 
és nyáron az Andrássy-ut végén. Hogy különb
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forgalom alapos szabályozására, azt a főka­
pitányság ma személyesen is tapasztalhatta. 
'Marhiovich Jenő főkapitány ugyanis ma dél­
után személyesen is ellenőrizni akarta az 
Emke előtti forgalom, szabályozásának uj rend­
jét, útjában pedig az autója összeütközött egy 
másik gépkocsival. Az összeütközés a Fürdő- 
utca és Nádor-utca sarkán történt, ahol egy 
magánautó, melyet Siidi Zsigmond soffor ve­
zetett, meg nem engedett sebességgel fordult 
be a Nádor-utcából a Fürdő-utcába és itt bele­
szaladt a főkapitány autójába. Csak a főkapi­
tány soffőrjének köszönhető, hogy súlyosabb 
szerencsétlenség nem történt és csak az autók 
sérültek meg. A karambolt előidéző soffőrt 
szabálytalan hajtás miatt őrizetbe vették.

A közlekedési rendőrség ama rendelkezésé­
nek, hogy a jánnüvek a Szervita-téren és a 
Kxistóf-téren csak lépésben hajthatnak, ma 
érdekes következményei lettek, amelyekre fel­

hívjuk a rendőrség figyelmét. A kocsik és j 
autók ugyanis már ma messze elkerülték a 
Belvárost, arra való hivatkozással, hogy a ; 
Belvárosban nem lehet hajtani. Sokszor nagy : 
kerülőkkel tettek meg egyébként rövid utakat j 
csak azért, hogy a Szervita-téren és a Kristóf-

téren ne menjenek keresztül. A kocsisoknak és 
soSőröknek ez a kényelmeskedése természete­
sen sokba kerül, ha valaki bérkocsin vagy 
autótaxin végzi útjait.
. A rendőrségnek ez ellen szintén tenni© kell
valamik
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